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APPAREILS PHOTO   n°301  à   390  
 
 

301 Valise LEICAFLEX 1972 comprenant :  
- Appareil LEICAFLEX SL, marque LEICA, n°338 
- Objectif  ELMARIT - R  1:2,8/135, marque LEITZ 
- Objectif  ELMARIT - R  1:2,8/90, marque LEITZ 
- Objectif SUMMICRON - R  1:2/50, marque LEITZ 
- Ojectif ELMARIT - R  1:2,8/35, marque LEITZ 
- Pochettes cui 
- Filtre ELPRO, marque LEITZ, n° VI a 
- Filtre ELPRO, marque LEITZ, n°Vib 
- Filtre ELPRO, marque LEITZ, n° VIIa 
- Filtre ELPRO, marque LEITZ, n° VIIb 
- Filtre ELPRO, marque LEITZ, Série VI UVA 
- Filtre ELPRO, marque LEITZ, Série VII UVA 
- Anneau, marque LEITZ, n°13358 
- Anneau, marque LEITZ, n°14161 VII 
- Documentation. 

  
302 Appareil M6J 1966-23  40 JAHRE LEICA 1954-1994, marque LEICA. 
  
303 Objectif ELMAR-M 1:2,8/50 1966-23, marque LEICA. 
  
304 Objectif SUMMICRON-M  1:2/50, marque LEICA. 
  
305 Ojectif PC SUPER ANGULON R  1:2,8/28, marque LEICA. 
  
306 Objectif SUMMILUX-M  1:1,4/35 ASPH, marque LEICA. 
  
307 Etuis pour objectifs LEICA. 
  
308 Déclencheur, marque EDIXA. 
  
309 Appareil MAMIYA 7 + Objectif MAMIYA N 1:4 f=80mm L, marque MAMIYA. 

Joint : Kit AD701, marque MAMIYA. 
  
310 Valise CONTAREX-SYSTEM. 
  
311 Appareil photo, marque CONTAREX. 
  
312 Appareil photo avec certificat de garantie et passeport d'époque, marque CONTAREX, n°Y8469.  

Avec objectif PLANAR  1:2 f=50mm, marque CONTAREX, n°2615133. 
  
313 Appareil CONTAREX SUPER Flashmatic. 

Joint : Boîter CONTAREX. 
  
314 Appareil CONTAREX SUPER Flashmatic. 

Joint : Boîter CONTAREX. 
  
315 Objectif  ZEISS DISTAGON  1:4 f=35mm, marque CONTAREX, n°4154619. 
  
316 Objectif ZEISS DISTAGON  1:2 f=35mm, marque CONTAREX, n°3694762. 
  
317 Objectif ZEISS SONNAR  1:2 f=85mm, marque CONTAREX, n°3336728. 



318 Objectif ZEISS DISTAGON  1:2,8 f=25mm + boitier, marque CONTAREX, n°3971191. 
  
319 Objectif ZEISS PLANAR  1:2 f=50mm + boitier, marque CONTAREX, n°3701876. 
  
320 Objectif ZEIIS SONNAR  1:2,8 f=135mm + boitier, marque CONTAREX, n°3697363. 
  
321 Objectif ZEISS SONNAR  1:2 f=85mm, marque CONTAREX, n°2625328. 
  
322 Objectif ZEISS PLANAR  1:1,4 f=55mm, marque CONTAREX, n°3186589. 
  
323 Objectif ZEISS SONNAR  1:4 f=135mm, marque CONTAREX, n°3266707. 
  
324 Valise CONTAX ALU + divers accessoires, marque CONTAX. 
  
325 Valise ROLLEI ALU, marque ROLLEI. 
  
326 Appareil CONTAX DATABACK D8, marque CONTAX, n°AX002616. 
  
327 Bague ZEISS MUTAR I  2x, marque CONTAX, n°7454735. 
  
328 Objectif ZEISS DISTAGON  2,8/28 T*, marque CONTAX, n°7900256. 
  
329 Objectif ZEISS PLANAR 2/100 T* + cacha métal HOOD 4, marque CONTAX, n°7900256. 
  
330 Objectif ZEISS TESSAR  2,8/45 T* + cache, marque CONTAX, n°7438574. 
  
331 Objectif FUJINOX TD  1:5,6/150 + étui, marque FUJICA, n°105634. 
  
332 Valise HASSELBLAD comprenant :  

- Appareil CONTAX 645 et mode d'emploi 
- Objectif ZEISS PLANAR 2/80 T*, marque CONTAX, n°8767328 
- Objectif ZEISS APO-MAKRO-PLANAR 4/120, marque CONTAX, n°8797910 
- Objectif ZEISS SONNAR 2,8/140 T*, marque CONTAX, n°8777741 
- Objectif ZEISS DISTAGON 3,5/35 T*, marque CONTAX, n°8787052 
- Flash TLA 360 et mode d'emploi, marque CONTAX 
- Boîtier, marque CONTAX, référence MFB-1 
- Support Viseur, marque CONTAX, référence  MF-2 
- Quick Shoe Adapter, marque CONTAX, référence  AT-1 
- INSERTS, marque CONTAX, référence  MFB-1B for 220 
- Sangle CONTAX + cordons alimentations + adaptateur. 

  
333 Support Flash  Flash bracket, marque CONTAX, référence MSB-1. 
  
334 Support batterie  Battery Holder, marque CONTAX, référence MP-1. 
  
335 Appareil NIKON F5 + OBJECTIF NIKON ED  AF NIKKOR 80-200  1:2,8D + Filtre 77mm + 

sacoche de transport, référence F5. 
  
336 Objectif AF NIKKOR 50mm  1:1,8, marque NIKON. 
  
337 Objectif  AF NIKKOR 35mm  1:2D, marque NIKON. 
  
338 Objectif AF MICRO NIKKOR 105mm  1:2,8D, marque NIKON. 
  
339 Objectif ZEISS SONNAR 1:4 f=250mm + poignée + étui, marque CONTAX, n°3671596. 



  
340 Objectif LEITZ ELMARIT-R  1:2,8/24, marque LEITZ, n°3072739. 
  
341 Objectif LENS EF 50mm 1:1,8, marque CANON, n°1155247. 
  
342 Soufflet Macrophotographie R, marque LEITZ. 
  
343 Flashmeter POLARIS et documentation. 
  
344 Loupe HORIZON 10x , marque KMZ. 
  
345 Etuis pour objectifs CONTAX. 
  
346 Flash Mecablitz, marque METZ, référence 40MZ-2. 
  
347 Réflecteurs, marque METZ, référence 40-23. 
  
348 Poignée support batterie/flash + controleur SCA 3000CM + Adaptateur SCA 3401, marque 

METZ. 
  
349 Flash SB26, marque NIKON, référence SB26. 
  
350 Flash Speedlight, marque NIKON, référence SB27. 
  
351 Poignée Motor Drive R, marque LEITZ. 
  
352 Flash Professional PE 5650 + REMOTE Sensor PW10S, marque NATIONAL. 
  
353 Déclencheur VISATEC Type 56,200,00, marque VISATEC, n°56.200.00. 
  
354 Lot comprenant : 

- Adaptateur Flash, marque HASSELBLAD, référence SCA3080 
- Adaptateur Flash, marque HASSELBLAD, référence SCA390 
- Adaptateur Flash, marque HASSELBLAD, référence SCA3501 
- Adaptateur Flash, marque HASSELBLAD, référence 351 
- Adaptateur Flash, marque NIKON 
- Adaptateur Flash, marque MICRO REALT 
- Adaptateur Flash, marque HAMA. 

  
355 Adaptateurs Flash ZEISS IKOBLITZ 4x1 + boite et documentation. 
  
356 Poignée Perfect Holder multi-angle, marque MA. 
  
357 PROFISIX et étui en cuir, marque SBC. 
  
358 Power pack et  étui en cuir, marque NATIONAL, référence PW-201. 
  
359 Chargeur, marque NATIONAL, référence 1PW102. 
  
360 MINOX WETZLAR AIII S. 
  
 
 
 

 



 
361 Lot comprenant :  

- Filtre 1d diamètre 67, marque GENACO 
- Filtre 2d diamètre 67, marque GENACO 
- Filtre 1xCR1,5 diamètre 60, marque HASSELBLAD. 

  
362 Boite AGFA 1910. 
  
363 Stand Microscope 50x, marque PEAK. 
  
364 Scoponet, marque TOURRET. 
  
365 Automatic Timer CPD, marque KAISER. 
  
366 Critical Focuser, marque MICROMEGA. 
  
367 Lot comprenant :  

-4 Étui en cuir, marque LEICA 
- Étui en cuir, marque NIKKOR 
- Poignée, marque HASSELBLAD 
- Boite en bois et velour pour appareil photo. 

  
368 Eye Piece Magnifier, marque NIKON. 
  
369 Visionneuse diapos PRADOVIT A, marque LEITZ. 
  
370 Agrandisseur KAISER SYSTEM COLOR VCP 7002 et TABLE Leitz, marque KAISER, 

référence VCP7002. 
  
371 Agrandisseur FOCOMAT V35 autofocus, marque LEITZ. 
  
372 Minuterie pour agrandisseur  TU 20 de marque HAUCK et Minuteur photo et vidéo de marque 

HAMA. 
  
373 Développeur CIBACHROME PROCESSEUR CAP40S, marque ILLFORD. 
  
374 APPAREIL PHOTO de marque LUDAX LUMIERE, à soufflet déployant, objectif 6,3-32 mm, 

dans un étui en cuir. 
  
375 CINQ APPAREILS PHOTOGRAPHIQUES À SOUFFLET. 

Zeiss Ikon Compure, Lumière Sterelux, Ica, Zeiss Icon Icarelle, Ica Compur. 
JOINT : 
DEUX EMBOÎTEMENTS. Rada (dans sa boîte) et Rollex. 
OBJECTIF. Ica, Novar-Anastigmat 1:6,8. F=10,5 cm.  
QUATRE CHÂSSIS À EMBOÎTEMENT 6 x 9 pour Ica Ideal. 
ZEISS IKON. Dépoli icarette. 
SEPT CHÂSSIS à feuillure.  
ÉTUI en cuir brun. 

  
 
 
 
 
 
 

 



376 CINQ APPAREILS PHOTOGRAPHIQUES À SOUFFLET. 
Ica Compure, Zeiss Ikon Compur Ikonta, F. Deckel Compur Kamera Werkstätten, Ica Compur 
Ideal III, Ica Compur. 
JOINT : 
TREPIED King (dans son étui). 
ZEISS IKON. POSOMÈTRE dans son étui de cuir fauve. 
HUIT CHÂSSIS à feuillure.  
ÉTUI en cuir fauve. 

  
377 ZEISS IKON. DEUX APPAREILS PHOTOGRAPHIQUES. Contessa et Super Ikonta 531. 
  
378 TROIS APPAREILS PHOTOGRAPHIQUES.  

ZEISS IKON. Contax et Contaflex. 
AGFA. Karat. 
JOINT : 
SOLIGOR. Auto Tele Converter 2X to fit Nikon (étui). 
CINQ LENTILLES. 

  
379 DEUX APPAREILS PHOTOGRAPHIQUES. 

YASHICA. Mat-124 G. 
ROLLEIFLEX. 
JOINT : 
CAPITAL. POSOMÈTRE (étui) 
ÉTUI en cuir fauve. 

  
380 DEUX APPAREILS PHOTOGRAPHIQUES à soufflet. Vario et Krügener. 

(en l'état) 
JOINT : 
TROIS CHÂSSIS à feuillure. 
CHAMBRE. 
COFFRET contenant des outils de mesure. 

  
381 Quatre APPAREILS PHOTOGRAPHIQUES avec chambre et un microscope. Dans leurs étuis. 
  
383 CAMERA ZEISS IKON modèle MOVIKON 8, dans son étui en cuir fauve. 

JOINT :  
APPAREIL PHOTOGRAPHIQUE FOCA dans son étui de cuir fauve. 
POSEMETRE REALT, sytème poirette, dans son étui de cuir fauve. 

  
384 MINOLTA SRT 303. Objectif Minolta Mc Rokkor - PG 1:1.4. 
  
385 CHAMBRE TOYO-FIELD 45A. 
  
386 NIKON. NIKKORMAT. Objectif Nikkor 50mm 1:14. 
  
387 MINOLTA. F15 BF. 
  
388 LUMIÈRE. Appareil corps noir, soufflet noir, objectif Lumière Anastigmat Fidor 6,3. 
  
389 DEUX OBJECTIFS : SIGMA UC ZOOM. 70-210mm 1:4-5.6 et NIKON 35~105mm 1:3.5~4.5.  
  
390 DEUX FLASHS :  METZ. Mecablitz. 28CT5. System SCA 300 et STARBLITZ. 3200BT-TWIN-S. 



 
391 NIKON. OBJECTIF AF Nikkor 300mm. 2.8. Dans sa malette. 
  
392 APPAREIL PHOTOGRAPHIQUE. NIKON F4. 
  
393 NIKON. OBJECTIF Zoom Nikkor 35~135mm. 3,5~4,5. Étui. 
  
394 NIKON. OBJECTIF 180mm. 2,8. Étui. 
  
395 NIKON. OBJECTIF Nikkor P Auto 105mm. 2,5. 
  
396 NIKON. OBJECTIF PC Nikkor 28mm. 3,5. Étui. 
  
397 NIKON. OBJECTIF Micro Nikkor P Auto 55mm. 3,5. 
  
398 NIKON. OBJECTIF AF Nikkor 20mm. 2,8. 
  

399 A CROMOFILTER ensemble de 23 FILTRES en plastique dur. 
JOINT :KODAK. 40 filtres souples. 

  
399 B NIKON. OBJECTIF Nikkor N Auto 28mm. 2. 
  

399 C LOT comprenant divers accessoires dont filtres. À découvrir. 
  

399 D APPAREIL PHOTOGRAPHIQUE. NIKON F et motordrive. 
  

399 E SCHNEIDER. OBJECTIF Symmar 240. 5,6. 
  

399 F SCHNEIDER. OBJECTIF Super-Angulon 90. 8. 
  

399 G SCHNEIDER. OBJECTIF Super-Angulon 75. 8. 
  

399 H APPAREIL PHOTOGRAPHIQUE. NIKON F2. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



JOUETS   n°400  à   481  
 
 
400 MÉDAILLON de POUPÉE rond en métal doré et sa chaînette. Décor floral. Ouverture à 

charnière. Début XXème. Diam. 2,3 cm. 
5/10 

   
401 HOTCHKISS. CAMION de POMPIER de la Ville de Paris, tôle laquée rouge. Ecusson 

imprimé. Pneumatiques marqués HUTCHINSON. Pare-chocs portant l'étiquette "Uni-
France VB". Avec chauffeur. Ressort spirale, avec clé de remontage.  
Vers 1950. Long. 38 cm. (petits accidents, manques) 

300/400 

   
402 ALLEMAGNE. Motocyclette en tôle. Mécanique. Réf K - 199. Lithographié bleu et beige.  

Vers 1935. Long. 15 cm. (manque la clef, usures et voilé) 
800/100

0 
   
403 POUPÉE, tête en biscuit moulé pressé, yeux bleus en verre, bouche ouverte avec dents, 

oreilles percées, cheveux naturels, corps et membres articulés en composition. Vêtue d'un 
haut de corsage blanc brodé des initiales P.R et d'un bracelet doré. Marquée B 4. Haut. 49 
cm. (usures, accident à un doigt) 

50/80 

   
404 POUPEE TOURANGELLE, tête porcelaine, bouche ouverte, yeux sulfure bleus, oreilles 

percées, cheveux blond. Corps en papier mâché, bras et jambes articulés. Coiffée d'un 
bonnet tourangeau en dentelle blanche, d'un jupon et d'une châle en dentelle, d'un tablier 
vert sur une blouse noire, petits souliers de cuir noir, croix pectorale en métal doré. Signée 
"FABRICATION FRANCAISE FAVORITE n°7 Ed. Tasson AL & Cie Limoges". Hauteur 
: 47,5 cm (index gauche accidenté, doigts restaurés, éclat au lobe de l'oreille gauche). 
Provenance : collection Madame Yvette VALLÉE couturière à Amboise, par descendance. 

80/100 

   
405 LOT comprenant DIX POUPÉES de mode, tête en biscuit, réhabillées.  

Fin XIXème-Début XXème. Tailles diverses. (légères usures) 
Provenance : Madame Yvette VALLÉE couturière à Amboise, par descendance. 

80/100 

   
406 LOT comprenant DIX POUPÉES de mode, tête en biscuit, réhabillées.  

Fin XIXème-Début XXème. Tailles diverses. (légères usures) 
Provenance : Madame Yvette VALLÉE couturière à Amboise, par descendance. 

80/100 

   
406 B LOT comprenant DIX POUPÉES de mode, tête en biscuit, réhabillées.  

Fin XIXème-Début XXème. Tailles diverses. (légères usures) 
Provenance : Madame Yvette VALLÉE couturière à Amboise, par descendance. 

80/100 

   
407 LOT comprenant DIX POUPÉES de mode, tête en biscuit, réhabillées.  

Fin XIXème-Début XXème. Tailles diverses. (légères usures) 
Provenance : Madame Yvette VALLÉE couturière à Amboise, par descendance. 

80/100 

   
407 B LOT comprenant DIX POUPÉES de mode, tête en biscuit, réhabillées.  

Fin XIXème-Début XXème. Tailles diverses. (légères usures) 
Provenance : Madame Yvette VALLÉE couturière à Amboise, par descendance. 

80/100 

   
408 LOT comprenant HUIT POUPÉES de mode, tête en biscuit, réhabillées.  

Fin XIXème-Début XXème. Tailles diverses. (légères usures) 
JOINT : PETITE POUPÉE en cire et PIERROT avec tête en porcelaine. 
Provenance : Madame Yvette VALLÉE couturière à Amboise, par descendance. 

80/100 

   
409 COUPLE de POUPÉES MIGNONETTES figurant un breton et une bretonne en 

costume traditionnel. Tête en biscuit, yeux fixes et membres articulés en bois.  
Fin XIXème-Début XXème. Haut. 14 cm. (légères usures) 
Provenance : Madame Yvette VALLÉE couturière à Amboise, par descendance. 

20/40 



   
410 POUPÉE, tête en biscuit moulé pressé, yeux bleus fixes en verre, bouche ouverte avec 

dents, longs cheveux blonds naturels, corps et membres articulés en composition. Vêtue 
d'une robe en tissu bleu fleuri, d'un chapeau assorti et de chaussures noires. Haut. 43 cm. 
Fin XIXème-Début XXème. (mains accidentées) 

60/80 

   
411 POUPÉE. Tête et corps articulés en composition, bouche ouverte, yeux mobiles. Vêtue 

d'une brassière et d'une culotte en coton. Marquée Paris 301 / 12. Fin XIXème-Début 
XXème. Haut. 68 cm. (manque cheveux) 
JOINT : DIX ÉLÉMENTS de poupées. 

60/80 

   
412 PIERROT en tissu. Bouche et yeux peints. Vêtu de son costume noir et blanc. Première 

moitié du XXème. Haut. 82 cm. (déchirures) 
JOINT : POUPÉE de mode, tête et haut du corps en porcelaine. 

30/40 

   
413 MACHINE à VAPEUR horizontale en métal, avec piston à double effet, et ses 

accessoires. Marquée 150 JF. Vers 1900. Long. 24, Haut. 18, Prof. 12 cm. (usures d'usage) 
80/100 

   
414 COIFFEUSE de poupée en pitchpin et piètement en cerisier tourné à l'imitation du 

bambou. Dessus de marbre gris. Fin du XIXème. Haut. 56, Larg. 40, Prof. 28 cm. 
JOINT : FAUTEUIL de poupée canné en bois tourné peint en bleu. Fin XIXème. Haut. 37, 
Larg. 20, Prof. 17 cm. 

60/80 

   
415 RÉUNION de 29 ÉLÉMENTS de DINETTE en fer blanc comprenant : deux 

verseuses, un sucrier, sept cuillères, une bassine, une paire de candélabres, deux bougeoirs, 
cinq tasses,  huits assiettes et un couvercle. Vers 1900. (usures) 
JOINT : POELE en tôle polychrome "Fourneau Briffault" et un POT de CHAMBRE en 
faïence blanche. 

20/30 

   
416 RÉUNION de PARTIES de SERVICES en faïence comprenant :  

- Pot à oille, saucière, deux légumiers, jatte, deux coupes, deux assiettes montées, saleron, 
ravier, plat ovale deux plats ronds et 11 assiettes. Décor polychrome de jetés de fleurs, 
légumes et filets pourpre. 
- Théière, sucrier, verseuse, couvercle rectangulaire, quatre tasses et six sous-tasses. Décor 
polychrome de guirlandes de fleurs et filets vert et or. 
- Coupe, tasse, légumier (manque le couvercle), deux raviers, un petit couvercle (manque le 
fretel). Décor polychrome de guirlandes de fleurs, oiseaux et filets or. 
Dans un coffret marqué "Service Faïence". 
 
JOINT : six VERRES, une CARAFE, huit FOURCHETTES, 14 CUILLÈRES, un 
COUTEAU, un MENU, une paire de CHENETS, une MONTRE et cinq éléments en bois 
et métal. 

100/120 

   
417 SERVICE en bois naturel comprenant une soupière et six écuelles agrémentées d'un ruban 

bleu. Dans son coffret d'origine. Vers 1900. Diam. d'une écuelle 6,5 cm. 
15/20 

   
418 LOT comprenant :  

- Deux VALISES et un porte-feuille de poupée en cuir rouge marquée "Au Nain Bleu, Paris, 
27, Bd des Capucines" et en cuir marron.  
- SAC en paille tréssée à décor de feuilles de gingko biloba. 
- CADRE réglable pour ouvrage au point de croix en bois naturel et son ensemble de 
bobines, navettes et aiguilles. 
Fin XIXème-Début XXème. (légères usures) 

30/40 
 

   
419 SERVICE à THÉ en porcelaine à décor polychrome de jetés de roses comprenant : une 

théière, un sucrier, six tasses, six sous-tasses, six cuillères, six serviettes et une pince à sucre. 
Dans son coffret marqué "service à thé". Vers 1900. (manques au cartonnage du coffret) 

60/80 



   
420 LOT D'ÉLÉMENTS de DINETTE comprenant : une théière, un sucrier, six tasses et 

six sous-tasses en porcelaine à décor floral polychrome et or, une sous-tasses en porcelaine, 
une jatte et un plat en faïence, deux plats à décor en trompe-l'oeil d'un pâté et d'un morceau 
de fromage, deux verres à pied et un ronde de serviette en métal. Dans un coffret. Vers 
1900. (accidents et fêles) 

30/40 

   
421 N.K FRANCE. POSTE ENFANTINE dans une boîte en pin et cartonnage, façade 

simulant un guichet de poste, petits casiers à l'intérieur avec ensemble d'environ 70 fausses 
cartes postales, timbres, mandats et autres documents postaux. Début XXème. Haut. 23, 
Larg. 28, Prof. 5 cm. (usures d'usages) 

30/40 

   
422 LOT comprenant cinq OMBRELLES en bois et tissu imprimé et cinq PANIERS en 

osier dont un panier de pique-nique. Début XXème. (accidents) 
40/60 

   
423 LIT de poupée en pitchpin, pieds tournés montés sur roulettes, tête de lit ornée de trois 

anneaux en métal doré et matelas en tissu rayé bourré de paille. Fin XIXème. Haut. 28, Larg.  
46, Prof. 23 cm.  
JOINT : COUFFIN en osier recouvert d'une dentelle à pois et  BERCEAU en bois tourné 
et sculpté. Début XXème. 

40/60 

   
424 MOBILIER de poupée comprenant un VAISSELLIER et une ARMOIRE en bois naturel 

mouluré et sculpté. Fin XIXème-Début XXème. Haut. 39, Larg. 29, Prof. 11 cm. 
JOINT : PANIER tréssé argenté et LOT de voitures et jouets modernes. 

40/60 

   
425 BERCEAU NACELLE en bois tourné et peint en rose garni d'un matelas et d'un oreiller. 

Ciel de lit en tulle blanc. Fin XIXème-début XXème. Haut. 114, Larg. 73, Prof. 36 cm. 
(accidents au piètement) 

40/60 

   
426 DEUX MACHINES à COUDRE en fonte et métal, l'une de marque SINGER. Début 

XXème. Haut. 16, Larg. 20, Prof. 13 cm, pour la plus grande. (mécanisme grippé, petits 
manques) 

30/40 

   
427 ÅNE en feutre avec son harnais d'appârat et CARRIOLE à deux roues en bois polychrome 

à décor de fleurs et scènes chevaleresque. Travail sicilien ? Fin XIXème-Début XXème. 
Haut. 16, Long. (totale) 36 cm. (accidents, usures) 

30/40 

   
428 MOBILIER de POUPÉE comprenant un dressoir et une desserte en bois laqué crème, 

une coiffeuse en tôle laquée crème, un miroir chantourné en bois naturel, une table ronde 
avec plateau en marbre blanc (deux pieds accidentés), une balançoire et une lampe à pétrole 
en verre bleu. Fin XIXème. 
JOINT : NAPPE de dinette en tissu imprimé dans sa pochette assortie. 

30/40 

   
429 MAISON de POUPÉE de type Deauville en bois recouverte d'un papier imprimé imitant 

la brique, toit peint en bleu. Deux niveaux, quatre fenêtres vitrées, une porte, balcon, 
ouverture par le côté gauche. Non meublée. Vers 1900. Haut. 68, Larg. 43, Prof. 27 cm. 
(usures, manques) 
JOINT : jouet ATTRAPE-BALLE. 

100/200 

   
430 SERVICE DE TOILETTE en tôle émaillée blanc, filets bleu et or sur le bord, 

comprenant vasque, broc, deux porte-savons et pot de chambre. Dans sa boîte. Vers 1900. 
40/60 

   
431 RÉUNION de PARTIES de SERVICES en aluminium et acier comprenant six 

légumiers dont quatre couverts, six coupes, une jatte, deux timbales, trois ronds de serviette, 
un couvercle, 31 assiettes de tailles diverses, dix fourchettes, huit couteaux et dix cuillères. 
Dans une boîte cartonnée provenant de la boutique "Au Paradis des Enfants", 156, rue de 
Rivoli, Paris. Vers 1900.(oxydations, quelques chocs) 

40/60 



   
432 DEUX JEUX de CUBES avec modèles imprimés représentant des soldats à cheval, une 

promenade à dos d'autruche et autres sujets. Dans leurs boîtes en pin. Vers 1900. Long. 41, 
Larg. 32 cm, pour le plus grand. (déchirures, accidents aux charnières) 

20/30 

   
433 NÉCÉSSAIRE à COUTURE d'enfant garni de bobines de diverses couleurs, cadre, 

crochet et autres accessoires de broderie. Dans sa boîte en cartonnage. Étiquette de la 
boutique "Au Nain Bleu", 27, boulevard des Capucines, Paris. Fin XIXème-Début XXème. 
Long. 27, Larg. 10, Prof. 20 cm. (bon état d'usage) 

40/60 

   
434 POUPÉE. Tête en biscuit, bouche ouverte, yeux bleus fixs en verre, marquée, corps et 

membre articulés en composition, cheveux blonds. Vêtu d'un corsage blanc, d'une jupe 
rouge avec tablier rose, d'une coiffe en dentelle et d'un pendentif en forme de croix. Fin 
XIXème-Début XXème. Haut. 43 cm. (usures d'usage). 

40/60 

   
435 POUPÉE représentant un zouave. Tête et corps en composition, cheveux, bouches et yeux 

peints. Vêtu d'un costume en feutre. Fin XIXème. Haut. 40 cm. 
40/60 

   
436 POUPÉE pêcheuse de coquillages. Tête en biscuit, corps en tissu bourré, membres en terre 

cuite, yeux et bouche peints et cheveux moulés. Elle porte un panier en terre cuite 
renfermant un coquillage. Fin XIXème-Début XXème. Haut. 31 cm. 
JOINT : POUPÉE accidentée, tête en biscuit. 

40/60 

   
436 B ÉPICERIE miniature en bois peint comprenant un comptoir, un meuble grainetier, une 

caisse, une balance et diverses marchandises. Première moitié du XXème. Haut. 30, Larg. 60, 
Prof. 23 cm. (usures) 

30/40 

   
437 DEUX JEUX de NAIN JAUNE, marqués RT. Dans leur coffret en bois. Première moitié 

du XXème. 
20/30 

   
438 JEU de BAGGAMON combiné à un JEU de DAMES en bois naturel et bois teinté, godets 

en cuir. Début XXème. Long. 43, Larg. 27 cm. (usures, un jeton rapporté) 
JOINT : LOT de JEUX comprenant : "L'Autoroute", "Peripeties", puzzle, petits chevaux 
(accidenté) et tampons. Milieu et fin XXème. 

30/40 

   
439 ÂNE et sa CALÈCHE en tôle peinte, marquées CR pour Charles ROSSIGNOL. Fin 

XIXème. Long. 27, Larg. 10 cm. (usures d'usages) 
30/40 

   
440 PAPILLON en tôle peinte jaune, rouge et noir, ailes mobiles, monté sur roulettes. Fin 

XIXème. Haut. 10, Long. 23 cm. (manque le manche) 
30/40 

   
441 VOITURE avec chauffeur en tôle peinte. Mécanisme à friction s'actionnant à l'aide d'une 

clé latérale. Marquée CR pour Charles ROSSIGNOL. Fin XIXème. Haut. 9, Long. 15 cm. 
(oxydations, mécanisme grippé) 

30/40 

   
442 SUBMERSIBLE "TRITON". Maquette en cuivre et laiton. 

Vers 1920. 
Socle de bois. 
Haut. 25, Larg. 10, Long. 89 cm. 
 

Réalisé par Louis Hepply, meilleur ouvrier de France dans les années 1920, ancien élève de 
l'École d'Instruments techniques de Montluçon. 
Une allée de cette commune a reçu le nom de Louis Hepply. 
 

Le 18 décembre 1940, en Méditerranée, le sous-marin britannique "Triton" est coulé par un 
torpilleur italien dans le détroit d'Otranto. 

 

   



443 JEU DE QUILLE SUR TABLE 100/150 
   
444 DINKY TOYS français. Boîte N°62 comprenant sept AVIONS : ENSIGN, argent, réf. 

62-P, CLIPPER-III, argent, réf. 60-W, CALEDONIA, argent, réf. 60-R, JUNKERS-90, 
argent, réf. 62-N, AMIOT 370, argent, réf. 64-A, POTEZ-662, argent, réf. 64-D. Dans leur 
boîte. 
JOINT : BROCHURE "Dinky Toys - Le jouet du collectionneur", parue en juin 1939. 

200 

   
445 DINKY TOYS français. Boîte N°60 comprenant six AVIONS : DEWOITINE Arc en 

ciel, or et bleu, POTEZ 58, jaune et gris, HANRIOT 180 T, vert et blanc, BRÉGUET 
Corsaire, rouge et blanc, DEWOITINE 500, blanc et bleu, AUTOGIRE La Ciera, argent et 
pales jaunes. Dans leur boîte avec accessoires pour vol plané et notice. 

100/200 

   
446 DINKY TOYS. SINGAPORE Flying Boat, vert, réf. 60 H. Sans boîte, avec accessoires 

pour vol plané et notice. 
JOINT : BOÎTE d'avions N°61 vide. 

30/40 

   
447 DINKY TOYS anglais. SHORT SINGAPORE III Flying Boat, réf. 60 H, argent. Dans 

sa boîte, avec accessoires pour vol plané et notice. 
JOINT : BOÎTE d'avions N°61 vide. 

30/40 

   
448 DINKY TOYS anglais. IMPERIAL AIRWAYS Frobisher Class Liner, réf. 62 W, argent. 

Dans sa boîte, avec accessoires pour vol plané et notice. 
30/40 

   
449 DINKY TOYS. MAYO Composite, réf. 63, argent. Sans boîte. (quatre ailes cassées, 

manque deux hélices et deux patins) 
10/20 

   
450 DINKY TOYS. DEWOITINE D 338, Ligne Air France - Marseille-Saïgon, argent et 

rouge, réf. 61 A. Sans boîte. 
30/40 

   
451 DINKY TOYS. LOT de DEUX AVIONS comprenant :  

- DEWOITINE D 338, Ligne Air France - Marseille-Saïgon, argent et vert, réf. 61 A. Sans 
boîte. 
- FARMAN F 360, argent et jaune, réf. 61 C. Sans boîte, avec accessoires pour vol plané et 
notice.   

40/60 

   
452 DINKY TOYS. LOT de DEUX AVIONS comprenant :  

- DEWOITINE ARC-EN-CIEL, or et vert, réf. 60 A. Sans boîte. 
- POTEZ, argent et bleu, réf. 61 B. Sans boîte, avec accessoires pour vol plané et notice.   

40/60 

   
453 DINKY TOYS. LOT de DEUX AVIONS comprenant :  

- DEWOITINE 338, argent, réf. 61 A. Sans boîte. (manque deux hélices) 
- DEWOITINE 500, beige et rouge, réf. 60 E. Sans boîte, avec accessoires pour vol plané et 
notice.   

40/60 

454 DINKY TOYS. LOT de DEUX AVIONS comprenant :  
- BLOCH 220, argent, réf. 64 B. Sans boîte, avec accessoires pour vol plané et notice.   
- DEWOITINE 500, beige et vert, réf. 60 E. Sans boîte, avec accessoires pour vol plané et 
notice.   

40/60 

   
455 DINKY TOYS anglais. UNITÉ MOBILE Anti-Aircraft, vert, réf. 161. Dans sa boîte. 

(projecteur accidenté) 
30/40 

   
456 DINKY TOYS. LOT de DEUX VÉHICULES militaires comprenant :  

- AMBULANCE RENAULT, réf. 807, roues et plancher en plastique. Sans boîte.   
- TANK LÉGER, vert, réf. 152 A. Sans boîte.   

30/40 

   
   



 
457 DINKY TOYS anglais. SHIPS OF THE BRITISH NAVY, flotte de guerre anglaise 

comprenant : trois DESTROYER Broke Class, trois DESTROYER Amazon Class, les 
H.M.S Nelson, Delhi, Effingham, Hood, York et Rodney et eux sous-marin H et K Class. 
réf. 50. Dans sa boîte. (usures, petits accidents) 

60 

   
458 DINKY TOYS. LOT de TROIS BATEAUX comprenant : LA NORMANDIE 

(fabrication française), réf. 52 C. NORD DEUTSCHER LLOYD EUROPA (fabrication 
anglaise), réf. 51 B. ITALIA LINE REX (fabrication anglaise), réf. 51 C. Sans boîte. 
JOINT : LE FRANCE, paquebot en plastique. Long. 26 cm. 

40/60 

   
459 DINKY TOYS. 1/43ème. LOT de 9 unités comprenant : une voiture Simca 8 Sport 

(manque un pneu arrière), une voiture Studebaker Commander (manque pneus), une 
camionette Citroen 1200K (manque une porte), une ambulance militaire, un autobus 
parisien "Somua Panhard", un camion citerne Esso avec tracteur panhard et citerne Titan 32 
C (manque cinq pneus), un tombereau Muir-Hill Dumper avec chauffeur (manque roues 
avant et attaches de la benne), une grue Coles Mobile Crane avec chauffeur et un chariot 
élévateur Conveyancer. (usures, sans boîtes) 

60/80 

   
460 JEU de LOTO "Loto Enfantin". Avec boîte et notice. Vers 1900. (manque des cartes, 

usures au cartonnage) 
JOINT : JEU du BOEUF sur poster, XXème. 

20/30 

   
461 LOT comprenant : 

- POUPÉE, tête en composition, cheveux naturels, corps en tissu bourré, membres 
articulés. Haut. 35 cm. (usures et manques) 
- POUPÉE, tête et corps en plastique, cheveux bruns moulés, membres articulés, vêtu 
d'une grenouillère en tricot, chaussettes et chaussures en toiles. Deuxième moitié du XXème 
siècle. Haut. 62 cm. (manque les yeux) 
- OURS en peluche en laine blanche, tête et membres articulés. Haut. 21 cm. 
- Bonnet en dentelle blanche. 

20/30 

   
462 LIVRE dépliant en quatre parties réunissant les histoires illustrées d'Aladin ou la Lampe 

Merveilleuse, un Mariage à Cancanville, le Petit Grégoire et l'Escapade de Serpolet. Reliure 
et couverture en tissu imprimé. Marqué Imagerie d'Épinal, Imagerie Pellerin et Imagerie 
Réunies Jarville-Nancy. Début XXème. Haut. 40, Larg. 29 cm. 

20/30 

   
463 CIJ (Compagnie Industrielle du Jouet). 1/43ème. Lot de 10 unités comprenant : une 

voiture Facel Vega Facellia (manque capote et pneus), deux voitures Renault Floride 
(manque volants), un break de chasse, deux breaks ID-19 dont un ambulance, un tracteur 
routier Renault, un camion Evian 25 tonnes Renault et deux pick-up fourrière Renault 
Colorale (manque un plateau). (usures, sans boîtes) 

30/40 

   
464 MECCANO France. Boîte N°5 avec ensemble de pièces dont roues, poulies, plaques, 

cornières. Milieu du XXème. (accidents au cartonnage) 
JOINT : BOÎTE complémentaire N°5 A vide et huit NOTICES. 

30/40 

   
465 PAIRE de BOUGEOIRS de poupée. Décor de filets bleus et or. XXème. Haut. 8,8 cm. 

(usures à l'or) 
10 

   
466 DEUX POUPÉES. La tête et le haut du corps en porcelaine. Le corps et les membres en 

cuir bourré. Bouche et yeux peints, cheveux naturels et moulé. Vêtue d'une robe jaune, pour 
l'une et d'une robe bleu avec un tablier à carreaux, pour l'autre. Fin du XIXème.  
Haut. 30 cm. 
JOINT : POUPÉE de cire accidentée. 

40/60 

   
   



 
467 15 POUPEES miniatures en biscuit, bouche et yeux peints, cheveux naturels. Elles sont 

vêtues de costumes traditionnels de divers pays tels que Russie, Espagne, Amérique Latine et 
Extrême-Orient. Dans une vitrine. Fin XIXème. Haut. moyenne 6 cm. Vitrine : 32 x 32 cm. 
(légères usures) 

40/60 

   
468 ARMOIRE à glace de poupée en pitchepin ouvrant par un vantail et un tiroir en partie 

basse, fronton triangulaire. Fin XIXème-début XXème. Haut. 51, Larg. 29, Prof. 15 cm. 
30/40 

   
469 POUPÉE, tête et corps en celluloïd, yeux fixes, cheveux châtains moulés, tête et membres 

articulés. Vêtue d'une robe écossaise verte avec capeline assortie, manteau trois quarts 
moutarde, chaussettes blanches et chaussures en cuir noir. Marquée S.N.F France 39. Milieu 
du XXème. Haut. 40 cm. 
JOINT : ensemble comprenant 17 vêtements et  une paire de chaussures, la plupart en 
tricot. 

60/80 

   
470 OURS en peluche Teddy Bear en laine et bourrage de paille. Première moitiée du XXème. 

Haut 40 cm. (en l'état) 
JOINT : POUPON en celluloïd, yeux mobiles, cheveux châtains moulés, tête et membres 
articulés. Milieu du XXème. Haut. 50 cm. (accident à la main droite, usures) 

20/30 

   
471 POUPÉE JUMEAU, tête en porcelaine, bouche fermée, oreilles perçées, yeux de sulfure 

bleus ouverts. Tête marquée 9. Corps en papier maché, cheveux blonds. Avec son trousseau 
: robe, jupon, pantie, bonnet brodé et souliers de cuir. Etiquette collée sous le pied droit : 
n°000496A. Hauteur : 47 cm. 

500/800 

   
472 MOBILIER DE POUPÉE comprenant : un LIT BATEAU en bois de placage (Haut. 

Long. Prof. com), une COMMODE LOUIS-PHILIPPE en bois de placage ouvrant à quatre 
tiroirs dont un en doucine (Haut. 48,5 Larg. 45,5 Prof. 25 cm) et une ARMOIRE À GLACE 
en bois de placage ouvrant à une porte et un tiroir. (Haut. 49,5 Larg. 31, Prof. 16 cm) 

100/200 

   
473 SIDE CAR AUTOCYCLE en aluminium marquée Auto-Cycle Paris, dans sa boite en 

carton avec son étiquette. Milieu des années 1930. 
50/100 

   
474 CANOT AUTOMOBILE à remontage manuel, laqué vert beige à bandes vertes et dorées, 

avec son pilote en tenue rouge. Long. 22, Haut. 9,5 cm (petits éclats et manque à la 
peinture). 

100/200 

   
475 Trois JOUETS MECANIQUE EN TÔLE PEINTE, comprenant : un SINGE 

ACROBATE JO (Haut. 10,5 cm), un AVION A HELICE JOUEF (Long. 9 cm), et une 
AUTOMBILE LEHMAN (Long. 14 cm, manque le train avant). 
Joint : TOUPIE GIRATOIRE en métal laqué rouge et vert d'eau. 

50/100 

   
476 HORNBY. ENSEMBLE ARTICULÉ comprenant sept WAGONS en tôle peinte : 

BENNE A BASCULE de couleur jaune SNCF, ATELIER de couleur verte, 
BÉTAILLERE-GRUE SNCF de couleur jaune, GRUE DE CHANTIER de couleur 
marron, CITERNE ESSO de couleur aluminium et deux wagons DOUBLE CITROËN 
BORDEAUX de couleur rouge. 
Joint : GARE en tôle peinte LEHMANN n°772 et WAGON PULLMAN en tôle peinte. 

100/200 

   
477 13 petites POUPEES, neuf à tête de porcelaine, certaines marquées SFBJ.  

Joint : un ensemble de vêtements divers. Haut. entre 15 et 20 cm. 
300/600 

   
478 BARROIS (?) POUPÉE. La tête et le haut du corps en biscuit. Le corps et les membres en 

cuir bourré. Yeux fixes bleus en verre, oreilles percées, cheveux naturels sur toile. Vêtue d'un 
corsage et d'une jupe en tissu rayé et coiffée d'une capote en paille. Fin du XIXème. Haut. 
38 cm. 

100/150 



   
479 POUPÉE BARBIE à l'éffigie d'Eliza Doolittle dans le film My Fair Lady. Robe et ombrelle 

en dentelle blanche et rubans noirs et blancs, chapeau fleuri. Collection Hollywood Legend. 
Dans sa boîte d'origine. 1996. Haut. 29 cm, Haut. de la boîte 35, Larg. 26, 5 cm. (légères 
usures au cartonnage) 

40/60 

   
480 Jean-Paul HAAG ? (1854-1906) 

Mère et fille au rouet 
Huile sur toile  
33 x 41 cm (petits manques) 

200/300 

   
481 Jean-Paul HAAG (1854-1906) 

Le repas des poupées 
Huile sur toile signée en bas à gauche 
29 x 36 cm (manques) 

200/300 



TRAINS   n°500  à   528  
 

 
500 RIVAROSSI. LOCOMOTIVE à vapeur type Pacific 231-E 13 de la SNCF et son 

tender. Échelle HO. Plastique noir. Dans sa boîte, avec notice. Long. 28 cm. 
100/150 

   
501 QUATRE VOITURES "Nord-Express". Échelle HO. Plastique. Fabrication 

allemande. Dans un boîte de rails JOUEF. Long. 22 cm. 
30/40 

   
502 MÄRKLIN FLEISCHMANN. LOCOMOTIVE et son tender en plastique et métal, 

N°3854. Échelle H0. Long. 21 cm. 
40/60 

   
503 MÄRKLIN  FLEISCHMANN. DEUX WAGONS-RESTAURANT en métal, 

marqué 350, pour l'un. Échelle H0. Long. 12 cm, chacun. 
30/40 

   
504 FLEISCHMANN. LOCOMOTIVE et son tender en métal, N°01182. Échelle H0. 

Long. 27 cm. 
40/60 

   
505 FLEISCHMANN. LOCOMOTIVE et son tender en métal, N°231 K 72. Échelle H0. 

Long. 27 cm. 
40/60 

   
506 LOT comprenant une LOCOMOTIVE VB en métal, N°BB 9001, ligne Paris-Tours et 

une LOCOMOTIVE allemande en métal, N°E44 056. Échelle H0. Long. 18 cm. 
40/60 

   
507 LOT comprenant une LOCOMOTIVE JOUEF en plastique, N°2D2-5516, deux 

VOITURES SFM en métal, deux FOURGONS VB en plastique et métal, un chariot 
et un wagon porteur. Échelle H0. Dans une boîte cartonnée. Long. (locomotive) 20 cm. 

40/60 

   
509 MÄRKLIN. ENSEMBLE comprenant une locomotive, six voitures, quatre fourgons, 

trois wagons citerne et un wagon porteur avec son chargement de bois. Échelle Z. Dans 
deux boîtes en bois. Long. (locomotive) 6,5 cm. 

40/60 

   
509 LOT comprenant quatre voitures, trois wagons porteurs, un wagon de fret,  un 

ensemble de rails de divers écartements et d'accessoires. (usures et accidents) 
40/60 

   
510 LOT d'ÉLÉMENTS de DÉCOR pour trains tels qu'habitations et mobilier urbain. 

(accidents et manques) 
20/30 

   
511 RESEAU de RAILS montés sur planche avec décor. Ecartement N.  

JOINT : 13 RAILS. 
60/80 

   
512 LOT d'accessoires de modélisme et d'outils. A découvrir. 20/30 
   
513 MÄRKLIN. TRANSFORMATEUR à variateur Mini-Club. 220 V. Boîte en plastique. 20 
   
514 TRANSFORMATEUR à rhéostat. 220 V. Boîte en métal. 20 
   
515 HORNBY. MECCANO. Ensemble en métal laqué comprenant deux voitures Pullman 

4025, un fourgon 27513 et une  voiture 5842. Échelle O. Long. 23 et 15 cm. (oxydations) 
100 

   
516 HORNBY. MECCANO. Ensemble en métal laqué comprenant deux locomotives BB-

8051 et deux citernes Esso. Échelle O. Long. 21 et 16 cm. (légères usures) 
100 

   
517 HORNBY. MECCANO. Deux voitures Réfrigérant Stef en métal laqué blanc. Échelle 

O. Long. 15,5 cm. (légères oxydations) 
JOINT : VOITURE Rivarossi en plastique. Long. 59 cm et un HANGAR en tôle. 

60/80 



518 JEP. LOT comprenant deux locomotives à moteurs S52 et S59, deux tenders et une 
voiture, en métal laqué. Long. de la voiture 37 cm. (légères usures) 

100 

   
519 JEP. LOT comprenant deux locomotives à moteurs S57 et S59, un tender et un wagon 

porteur, en métal laqué. Long. des locomotives 32 cm. (légères usures et oxydations) 
100 

   
520 JEP. LOT comprenant une voiture Pullman, deux fourgons et un fourgon porte-grue, 

en métal laqué.  Long. de la voiture Pullman 19  cm. (légères usures et oxydations) 
100 

   
521 ENSEMBLE de RAILS. A découvrir. 100 
   
522 ENSEMBLE de RAILS. A découvrir. 100 
   
523 MÄRKLIN. DEUX LOCOMOTIVES à vapeur 231 n°01 097 en métal laqué noir et 

rouge et leur tender en plastique noir et rouge n°3048 et F809/1.  
Long. 18,5, et 10 cm. L'une avec boîte.  
En l'état. 

120 

   
525 MÄRKLIN. DEUX LOCOMOTIVES tender à vapeur :  

-N°3031 / 81004 en métal laqué rouge et noir. Long. 13 cm. 
-N°3029 en métal laqué rouge et plastique noir. Long. 10 cm. 
En l'état. 

50 

   
526 MÄRKLIN. LOCOMOTIVE N° 204008 en métal laqué vert, jaune et noir.  

Long. 21 cm. 
En l'état. 

40 

   
527 MÄRKLIN. DEUX LOCOMOTIVES à vapeur DB n°44 690, "Güterzuglokomotive" 

en métal laqué noir et rouge et leur tender en plastique noir et rouge n°3027.  
Long. 17, et 10 cm. L'une avec boîte.  
En l'état. 

180 

   
527 MÄRKLIN. SEPT WAGON DE TRANSPORT. 

DEUX WAGONS de marchandises "Jamaica"en plastique jaune et blanc et métal laqué 
noir. DB 327154. Écartement HO. Long. 10 cm. 
DEUX WAGON CITERNE "BP" en plastique à l'imitation de l'inox et métal laqué 
noir. DB 598210. Écartement HO. Long. 10,5 cm. 
Un WAGON CITERNE "Esso"  en plastique à l'imitation de l'inox et métal laqué noir. 
DB 599304. Écartement HO. Long. 10,5 cm. 
DEUX WAGONS-POUSSIERS "Braunkohlenstaub" en plastique à l'imitation de l'inox 
et métal laqué noir. DB 543082. Écartement HO. Long. 10 cm. 
En l'état. 

50 

   
528 MÄRKLIN. SEPT WAGONS DE TRANSPORT. 

Un WAGON COUVERT en plastique brun. DB 248 847. Écartement HO. Long. 10 
cm. 
Un WAGON de TRANSPORT DE BOIS. Deux wagons attelés en métal laqué noir 
soutenant une poutre en bois naturel. Écartement HO. Long. totale : 19 cm. 
Un WAGON À CHARBON plein en plastique rouge brique et métal laqué noir. DB 
352226. Écartement HO. Long. 11,5 cm. 
Un WAGON de TRANSPORT AUTOMOBILE en métal laqué brun, gris et noir. DB 
869 160. Écartement HO. Long. 11,5 cm. 
Un WAGON À PIEUX en métal laqué rouge brique, gris et noir. Capote en tissu blanc. 
DB476315. Écartement HO. Long. 13 cm. 
DEUX WAGONS FOUDRE "Bordeaux" en plastique beige et métal laqué noir. 
N°4510. Écartement HO. Long. 10,5 cm. 
En l'état. 

50 



 

VARIA  n°540  
 

 
540 RÉUNION de 195 ÉTIQUETTES de CAMEMBERT dont : Le Père Alexandre, 

Les Prélats, Les Deux Falaisiens, Le P'tit Caennais et Le Délectable. (légères usures) 
20 

 
 
 

CANNES   n°550  à   615  
 

550 CANNE-ÉPÉE en palissandre. Le pommeau recourbé incrusté d'un motif feuillagé en 
métal argenté. Fût dissimulant une lame plate d'estoc gravé à moitié de volutes feuillagée 
et marquée "Toledo" . Bagues et bouterolle en métal argenté. Travail espagnol du milieu 
du XXème. Haut. 91, Lame. 67,5 cm. 

80 

   
551 CANNE à pommeau métallique recourbé, décor oriental d'un dragon, de deux 

personnages, d'une chauve-souris, d'un médaillon ovale et d'une frise de croisillons. Fût 
en palissandre incrusté de nacre, décor de pampres, grappes de raisins, écureuils et 
chauves-souris. Bouterolle en laiton. Haut. 83,2 cm. (accidents au pommeau) 

20/30 

   
552 CANNE à pommeau métallique, décor dans quatre réserves de rinceaux et d'un 

poisson ; décor tournant représentant un paysage d'Extrême-Orient animé de quatre 
personnages, d'une pagode et de feuillages. Fût en jonc de Malacca. Haut. 86,5 cm. 
(bouterolle manquante) 

20/30 

   
553 CANNE avec pommeau en métal argenté, à décor dans cinq réserves de rinceaux, 

centré du monogramme"AP" dans un médaillon. Fût en bois teinté imitant l'amourette et 
bouterolle en métal argenté. Haut. 90,2 cm. 

20/30 

   
554 CANNE avec pommeau en métal argenté, à décor de godrons et rinceaux, centré 

d'un cartouche polylobé. Fût en bambou et bouterolle en métal argenté. Haut. 89,8 cm. 
20/30 

   
555 CANNE avec pommeau en métal argenté, à décor de rinceaux, centré d'un cartouche 

polylobé. Fût en jonc de Malacca et bouterolle en cuivre. 
- Joint : une canne avec pommeau en laiton, à décor de cannelures et de rinceaux, centré 
d'un cartouche à bord mouvementé. Fût en bambou et bouterolle en laiton. Dragonne en 
coton tressé moderne. Haut. 88 cm. (fût fendu de moitié dans sa longueur et pommeau 
désolidarisé de celui-ci) 

20/30 

   
556 CANNE avec pommeau en métal argenté, à décor de rinceaux, centré d'un cartouche 

polylobé. Fût en bambou. Haut. 80,7 cm. 
20/30 

   
557 CANNE avec pommeau en métal argenté, centré d'un cartouche formé de faisceaux. 

Fût en jonc de Malacca et bouterolle en métal argenté. Haut. 92 cm. 
15/20 

   
559 CANNE avec pommeau en métal argenté, à décor de feuilles d'acanthe, centré d'un 

médaillon circulaire entouré d'agrafes et de guirlandes feuillagées 
20/30 

   
559 CANNE avec pommeau recourbé en métal argenté, à décor de motifs floraux 

stylisés dans le goût  Art Déco. fût en palissandre et bouterolle métallique. Haut. 88,6cm. 
20/30 

   
560 CANNE avec pommeau recourbé en métal argenté, à décor de motifs floraux 

stylisés dans le goût Art Nouveau. Fût en jonc de Malacca et bouterolle métallique. Haut. 
89,4 cm. (chocs au pommeau, une fente au fût) 

15/20 

   



561 CANNE avec pommeau recourbé en métal argenté, à décor de motifs floraux traités 
de manière réaliste. Fût en jonc de Malacca et bouterolle métallique. Haut. 89,8 cm. 

20/30 

   
562 CANNE avec pommeau en céramique ancienne de Saint-Cloud blanche et bleue, à 

décor de godrons, oves et lambrequins; et centré d'une fleur épanouie. Fût en bois clair 
muni d'une dragonne en cuir moderne. Haut. 88,7 cm. (restauration) 

20/30 

   
563 CANNE avec pommeau ovoïde en ivoire, imitant un club de golf. Fût en amboine et 

bouterolle en ivoire. Haut. 89,5 cm. (bouterolle restaurée) 
20/30 

   
564 CANNE avec pommeau en noyer et ivoire, imitant un club de golf. Fût en 

palissandre, bague et bouterolle en ivoire. Haut. 88,6 cm. (fût brisé en deux parties) 
10/15 

   
565 CANNE à manche en ivoire, à décor de deux frises feuillagées et d'un médaillon ovale. 

Fût en bambou. Haut. 85 cm. (éclat au pommeau et bouterolle manquante) 
15/20 

   
566 CANNE à pommeau en corne figurant une main tenant une boule. Fût en bambou et 

bague en laiton. Haut. 91,5 cm. (éclats au pommeau et bouterolle manquante) 
20/30 

   
567 CANNE avec pommeau recourbé en corne, à décor de croisillons. Fût en néflier et 

bague en métal doré. Haut. 89 cm. (bouterolle manquante) 
20/30 

   
569 CANNE avec pommeau en corne figurant une tête de lévrier. Fût en bambou et 

bouterolle en laiton. Haut. 88,2 cm. (éclats au pommeau) 
30/40 

   
569 CANNE avec pommeau en corne recourbé. Bague en laiton. Fût et bouterolle en 

corne. Haut. 88,5 cm. 
20/30 

   
570 CANNE avec pommeau recourbé en corne. Fût en annelets de corne de teintes 

variées et bouterolle en laiton. Haut. 90,3 cm. 
30/40 

   
571 CANNE avec pommeau octogonal en corne. Fût en bambou, bague en métal argenté 

à décor de rinceaux, dragonne en cuir et bouterolle en bois noirci. Haut. 86 cm. 
20/30 

   
572 CANNE avec pommeau en équerre en andouiller. bague en métal argenté à décor 

d'un cartouche et de croisillons, fût en jonc de Malacca et bouterolle en laiton.  
Haut. 89 cm. 

20/30 

   
573 FOUET DE VENERIE avec pommeau équerre en andouiller. Bague en métal argenté, 

fût en bambou et longue flotte en cuir tréssé. Haut. 66 cm. Haut. avec flotte 184 cm. 
(légères usures au cuir) 

20/30 

   
574 CANNE à pommeau ovoïde en bakélite crème imitant l'ivoire, à décor de faisceaux, 

rubans et feuillages. Fût en bois teinté imitant l'amourette pyrogravé d'une inscription 
"Les Deux Alpes". Bouterolle en laiton. Haut. 91,5 cm. 

10/15 

   
575 CANNE à manche en bakélite crème, imitant l'ivoire, à décor de deux guirlandes de 

roses et branchages. Fût en bambou. Haut. 95,2 cm. (restauration au pommeau) 
10/15 

   
576 CANNE à manche torsadé en bakélite crème, imitant l'ivoire, surmonté d'un 

cabochon en laiton ajouré de lambrequins, frises de perles et rinceaux; centré de deux 
profils de soldats à la grecque, avec inscription circulaire " IMP DIOCLET POSTUS 
PIAUG" signifiant "L'Empereur Dioclétien pieux et Auguste" d'après un modèle de 
monnaie romaine.  Bague en laiton et fût en bois clair noueux.  
Haut. 93,8 cm. (remontage) 

15/20 

   
   



 
577 CANNE d'estoc monoxyle en bambou, pommeau en bois noueux. Le fût est 

entièrement sculpté d'un paysage rocheux d'Extrême -Orient animé d'un couple, frise de 
motifs géométriques, dragonne en cuir moderne et bouterolle métallique se terminant en 
pointe cruciforme. Haut. 85,7 cm. (légères fentes) 

20/30 

   
578 CANNE d'estoc monoxyle en bambou, pommeau en bois noueux. Le fût est sculpté 

de deux personnages orientaux dans un paysage à l'éventail et aux chauves-souris, dans 
trois réserves ovales. Haut. 86,8 cm. (fentes) 

20/30 

   
579 CANNE monoxyle en bois naturel, pommeau ovoïde. Fût orné d'un grand serpent 

sculpté en ronde-bosse avec la gueule, les yeux et les écailles pyrogravés, s'enroulant sur 
toute sa hauteur. Haut. 87,3 cm. 

20/30 

   
580 LOT DE DEUX CANNES africaines en ébène, l'une avec un manche conique, sculpté 

d'une tête d'homme  et d'un serpent s'enroulant autour du fût ; l'autre avec un pommeau 
conique, sculpté d'une tête d'homme scarifiée. Haut. 93 et 95 cm. 

20/30 

   
581 CANNE avec pommeau gainé de peau de reptile teinté bordeaux. Fût en jonc de 

Malacca, bouterolle en corne et dragonne en cuir moderne. Haut. 89,8 cm. 
20/30 

   
582 CANNE avec pommeau gainé de cuir bleu. Fût en jonc de Malacca et bouterolle en 

laiton. Haut. 88 cm. 
20/30 

   
583 CANNE avec pommeau octogonal en bois verni. Fût en jonc de Malacca, grande 

bouterolle en laiton gravé d'un filet et d'une frise striée, dragonne en cuir. Haut. 90,7 cm. 
20/30 

   
584 CANNE avec pommeau circulaire en bois. Fût en bambou, bouterolle en laiton et 

dragonne en corde moderne. Haut. 89,3 cm. 
20/30 

   
585 CANNE de marche monoxyle en bois teint imitant l'amourette, avec pommeau 

recourbé et bouterolle metallique se terminant par une pointe. Haut. 80 cm. 
15/20 

   
586 CANNE avec pommeau recourbé en bambou, sculpté de croisillons à son extrémité. 

Fût en jonc de Malacca, bague et bouterolle métalliques. Haut. 88,7 cm. 
20/30 

   
587 LOT DE DEUX CANNES monoxyles avec pommeau recourbés, dont l'une sculptée 

d'un motif spiralé et de perles et possédant une bouterolle en laiton. Haut. 89,4 et 89 cm. 
(bouterolle manquante sur la première canne) 

15/20 

   
588 CANNE avec pommeau à ergot taillé dans une branche d'arbre. Fût en placage 

d'écorce rugueuse et bouterolle en laiton. Maquée "IV" et "VI" sur le pommeau. Haut. 
90,5 cm. (éclats et fentes) 

15/20 

   
589 CANNE imitant un parapluie, pommeau en bois teinté imitant l'amourette, figurant 

un sabot de cheval. Fût en liège. Deux bagues et bouterolles métalliques. Haut. 90,5 cm. 
20/30 

   
590 CANNE-EPEE avec manche gainé de cuir et bague en cuir tréssé. Fût en bambou 

dissimulant une lame de section carrée. Bague et  bouterolle en laiton. Haut. 82,5 cm. 
Lame. 49,5 cm. (dragonne déchirée) 

60/80 

   
591 CANNE-EPEE  à pommeau en métal argenté, décor de côtes torses et d'un cartouche 

rocaille. Fût en jonc de Malacca dissimulant une lame. Bouterolle métallique. Haut. 90 
cm, Lame. 70,5 cm. (légères fentes) 

60/80 

   
   



 
592 CANNE-EPEE avec pommeau en bois centré d'un écu en nacre. Fût en bois cerclé de 

trois bagues de fer dissimulant une lame de section triangulaire, gravée de motifs de 
paniers fleuris, entrelacs, lambrequins et figures, dans un cartouche, deux putti arborant 
un drapeau et une palme. Bouterolle en laiton.  Haut. 92 cm, Lame. 71 cm. (remontage) 

100/120 

   
593 CANNE en bois noueux et teinté à l'imitation de l'amourette, dissimulant un poignard.  

Bouterolle en laiton. Dragonne en cuir. Haut. 86 cm, Lame. 23,5 cm. (légères fentes) 
30/40 

   
594 MAKHILA à pommeau en corne, manche en cuir tressé et bague en laiton gravé de 

motifs géométriques. Dévissé, le pommeau révèle une pointe en acier. Fût en néflier à 
décor de vaguelettes et de points. bouterolle en laiton gravé de motifs géométriques se 
terminant par une pointe en forme de trèfle portant l'inscription "GUERNIKA 1921". 
Dragonne en cuir. Haut. 91 cm. 

60/80 

   
595 CANNE-FUSIL avec pommeau équerre en corne. Bague en laiton dissimulant la 

gâchette. Fût en jonc de Malacca se dévissant à l'emplacement du chien. Bouterolle 
métallique dissimulant une pince. Long. 91,5 cm. 

60/80 

   
596 CANNE avec pommeau recourbé en corne. Epais fût en bois. Bague et bouterolle en 

laiton. Haut. 90,2 cm. (fentes) 
20/30 

   
597 CANNE avec pommeau en andouiller sculpté représentant une tête grotesque. Fût en 

ébène. Haut. 90,3 cm. (bouterolle manquante) 
40/50 

   
598 CANNE avec pommeau en bois sculptée représentant une tête de bouledogue dont la 

gueule est articulée. Fût en bois. Bague en laiton. Bouterolle en os. Marquée "BRIGG 
LONDON" sur la bague. Haut. 94,3 cm. 

80/100 

   
599 CANNE avec pommeau en céramique ancienne de Saint-Cloud blanche et bleu à 

décor de godrons, oves et lambrequins, dans le goût des faïences de Delft. Fût en bois 
clair muni d'une dragonne en cuir moderne. Bague métallique et bouterolle en laiton. 
Haut. 88,8 cm. 

30/40 

   
600 CANNE-FUSIL avec pommeau équerre en corne. Bague en laiton, gravée de 

rinceaux en pointillés, dissimulant la gâchette. Fût en jonc de Malacca se dévissant à 
l'emplacement du chien. Long. 85,7 cm. (bouterolle manquante) 

100/120 

   
601 CANNE-FUSIL avec pommeau équerre en corne. Bague en laiton, gravée de postes 

et rais de perle dissimulant la gâchette. Fût en jonc de Malacca. Mécanisme de mise à feu 
apparent (manque une pièce de bois). Long. 88 cm.  (usures et manques) 
JOINT : CRAVACHE. Le fût en nerf de bœuf torsadé. Montures en cuir brun. Long. 
78,5 cm. CANNE en bois verni. Pommeau de forme chantournée. Bague en laiton. 
Long. 92 cm. 

50 

   
602 CANNE-ÉPÉE en jonc de malaca. Pommeau recourbé, fût dissimulant une lame 

quadrangulaire. Bagues en métal argenté et bouterolle en laiton. Haut. 92, Lame. 70 cm. 
(oxydations et accidents) 
JOINT : CANNE en bois teinté et verni. Pommeau recourbé incrusté d'une pièce 
d'ivoire de forme ovale.  Long. 87,5 cm. 

40 

   
603 MAKHILA avec fût en néflier scarifié, pommeau en bois séparé de la poignée en cuir 

tressé par une bague en laiton gravé de deux filets et deuxième bague en cuir tressé. 
Bouterolle en laiton gravé de motifs géométriques se terminant par une pointe métallique 
en forme de trèfle. Dragonne en cuir tressé. Le pommeau se dévisse et dissimule une 
pointe en acier. Haut. 90 cm. 

40/50 

   



   
604 CANNE à pommeau en bois noueux. Fût en bambou sombre. Bouterolle en laiton. 

Haut. 94,3 cm. 
20/30 

   
605 CANNE-EPEE à ouverture par poussoir, pommeau équerre en corne sculpté d'un 

cartouche rectangulaire. Lame de section losangée teintée à chaud, décor de rinceaux. Fût 
en bois clair vernis. Bouterolle en laiton.  
Haut. 89,2 cm, Long. de la lame 66,5 cm. ( bague manquante, manques) 

50/60 

   
606 CANNE à pommeau métallique gravé de l'inscription "W.K.V.Jr", d'un lion, d'une 

tête de chat et de la lettre "Q". Fût en bois teinté imitant l'amboine. Bouterolle en corne. 
Haut. 91,5 cm. 

20/30 

   
607 CANNE en bois pyrogravé de mouchetures à l'imitation de l'amourette. Sculptée d'un 

serpent s'enroulant autour du fût. Début XXème. Haut. 88 cm. (fentes et trous de vers) 
10 

   
608 CANNE À PÊCHE en jonc teinté. Mécanisme en aluminium recelant le fil de nylon à 

une extrémité et bouterolle de laiton à l'autre. Baguée de fils de fer accolés et peints en 
rouge et vert. Signée "Spécialités / L'ARTISANE / Qualité sans rivale". XXème.  
Long. 102 cm. (usures) 

15 

   
609 DEUX EXCEPTIONNELLES CANNES en bois sculpté d'un riche décor. 

La première présente un pommeau formant sifflet adoptant la forme d'un chevalier vêtu 
d'une cape. Une cachette est dissimulée sous sa robe qui se soulève à l'aide d'un 
charnière, révélant le personnage dans son plus simple appareil. L'ensemble de la canne 
est très richement sculpté et annoté. On y observe notamment "Pierre l'Ermit qui prêche 
la Ière Croisade de 1096", St Fiacre ou encore St Crépin. Les noeuds de la branche 
prennent ici la forme d'escargots, là, d'oiseaux et ailleurs d'un chien. Signée "Pierra à 
Pouilly Ct Meru O'ise". Milieu du XIXème. Long. 94 cm. 
(manque la trappe d'un second secret) 
La seconde présente un pommeau figurant Napoléon III. St Fiacre et St Crépin sont 
présents et cotoient notamment un soldat, un homme attaquant la peine de mort, l'aigle 
impériale, Ste Jeanne d'Arc, un gentilhomme et un curé devant un calvaire, un homme 
attaquant le Diable...  
Signée "P Pierra à Pouilly Meru O'ise" et datée 1850. Milieu du XIXème. Long. 94 cm.  
(accidents) 

100 

   
610 CANNE POIGNARD en buis, le pommeau en corne blonde formant sabot de cheval 

clouté. Bague en laiton repoussé fleurie d'une rose. Long. 86 cm, Long. lame : 34 cm.  
(manques à la corne, bouton poussoir manquant) 

100/150 

   
611 Collection de 23 CANNES et OMBRELLES. Formes et matières diverses telles que 

argent, corne, laiton, métal doré. En l'état, à découvrir. 
50/100 

   
612 Collection de 18 CANNES et OMBRELLES dont une canne en bois sculpté , le 

pommeau recourbé figurant une main retenant une corne d'abondance fleurie ou encore 
une canne, le pommeau équerre en corne de cervidé.  En l'état, à découvrir. 

20 

   
613 MAKILA en corne, bois, laiton, cuir et fer, poignée dévissable datée 1895 et gravée sur 

la bouttrreolle "J. AINCIART. LARRESSORE. B-P". Long. 93 cm. 
100/200 

   
614 CANNE FUSIL en bois, jonc et laiton à percussion centrale et gachette intégrée. Le 

pommeau en tête de canar stylisée. Long. 89 cm. 
100/200 

   
615 CANNE-EPEE en bois ronceux, cuivre et métal argenté, lame effilée. Long. 89,5. 

Joint : CANNE de dandy en bois noirçi au pommeau en forme de boule en métal 
argenté violonné (Long. 89 cm), ELEMENT AFRICAIN en bois suclpté (Long. 112 cm) 

100/200 
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